

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АЛЕКСИНАЦ, СЕПТЕМБАР 2007. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVIII БРОЈ 2844



*Стари Алексинац у време владавине радикала*



*Алексинац данас*

## ***Поштовани суграђани,***

Кад је после избора крајем 2004.године, постало извесно да је Српска радикална странка и дефинитивно потврдила рејтинг који ужива у граду на Моравици, многи су скептично вртели главама и прорицали тешке године живота. Они, који су остали "кратких рукава" ликовали су верујући да ће се грађани Алексинца врло брзо горко кајати због "непромисљености и брзоплетости". Просто им није "ишло у главу" да је "демократија" подлегла "ратнохушкачкој политици Српске радикалне странке.

Истину говорећи, ни нама из Странке није било свеједно. Након дугогодишње апстиненције и опозиционог статуса, одједном смо се нашли пред великим изазовом и одговорношћу. У нама и међу нама је увек било и снаге и воље да радимо на добробит грађана који су нам указивали поверење, али и да онима, који су били против нас из различитих разлога, докажемо да су били у великој заблуди. Храбро смо се, дакле, "ухватили у коштац" са ситуацијом, верујући да ће наше девизе искрено, поштено, праведно и одговорно допринети да успемо да Алексинац буде град какав желимо, да његови грађани буду задовољни а и да ми оправдамо и спроведемо у дело све што смо грађанима у предизборној кампањи обећали.

Определили смо се за рад на дуге стазе, а, као прави домаћини, прво смо настојали да створимо базу која би нам послужила као одскочна даска за даљи рад. Нисмо ми нека минорна странка која гледа да се угради у каква-такву владајућу коалицију, да из ње извуче максимум, а да онда, првом приликом, тој истој коалицији окрене леђа и приклони се некој другој, јачој.

Ми желимо да начином "владавине" учврстимо и своје позиције и убеђење код бирача да смо Странка којој се може веровати. Желимо, другим речима да потврдимо поверење које имамо код бирача бирача и да наставимо тамо где смо стали.

Само они који то не желе неће приметити колико је тога позитивног урађено у претходне три године. С обзиром на стање у коме се Република Србија налази, с обзиром на, релативно скромна, буџетска средства којима располажемо, учинили смо максимум. Трудили смо се, да ако не сви, онда већи део грађана алексиначке општине осети бољитак, искористили смо сваку, ма и најмању шансу која нам се

указала да нешто ново урадимо на добробит наших суграђана.

Стојимо пред вама свесни да има још пуно тога да се уради, али "мало" рукама, малена и снага". Било би нам пуно срце кад бисмо видели да сва деца на подручју Општине с радошћу иду у школу, јер знају да је она нова, функционална и опремљена најсавременијим училима; да поред сваке школе буде асфалтирано игралиште, да људи возе добре аутомобиле још бољим путевима, да .....Жељама, наравно, нигде краја, а могућности скромне.....

Поштовани суграђани, на вама је да будете објективни и да хладних глава размислите коме ћете на наредним изборима поклонити своје поверење. Надамо се да ћемо то бити ми, Српска радикална странка, а ми ћемо вам се на прави начин одужити. Не обећавамо "куле и градове", "златна брда и долине", "скидање звезда са неба", већ оно што је реално и могуће, а Радикали држе дату реч.

***ОО Српске радикалне странке Алексинац***



# 2005-2006-2007.

## Резултати радикалске власти у Алексици

### Општинска управа- сервис грађана

Отворен је услужни центар у коме грађани могу да брзо и ефикасно заврше највећи део својих послова у општинској управи.

После више деценија из зграде општине исељени су републички инспекцијски органи и Пореска управа тако да се сада у згради општине налази само локална самоуправа.

Унапређена је рачунарска опрема, отворен и сређен општински сајт ([www.org.aleksinac](http://www.org.aleksinac)).

Смањен је број запошљених у општинској управи од 178 на 151, а број функционера је сведен на оптималан минимум, тако да су средства која се за све то издвајају ( зараде ) новчано далеко мањи у 2006. и 2007. него рецимо 2002., 2003.

### Донета важна планска документација

Усвојен је нови Урбанистички план Општине Алексицац.

Усвојен је Локални еколошки акциони план ( ЛЕАП), и захваљујући томе општина Алексицац је проглашена једним од десет општина лидера , у Србији, у области заштите животне средине.

Усвојен је план детаљне регулације Падалиште I.

Усвојен је план одбране од поплава.

Урађен је генерални пројекат снабдевања водом насеља општине Алексицац.

У процедури усвајања је просторни план за Боваско језеро.

### Гасификација инвестиција за 21. век

Израђен је пројекат секундарних мрежа гасификације у Алексици и у процедури је доношења.

Примарна линија са главном мерном регулационом станицом је у фази изградње.



Гас у Алексици - ГМРС

### Водоснабдевање

Израђени су водоводи у Врелу ( око 6 км), у Трњану( секундарна мрежа око 12 км, примарна мрежа око 4 км ), у Бобовишту и Ћићини ( око 14 км секундарна и 2 км примарна мрежа).

Израђена нова или реконструисана стара водоводна мрежа у многим улицама у Алексици.

### Бованско језеро

Учињен је помак на уређењу Бованског језера. Постављен санитарни блок на првој плажи , организовано пражњење контејнера и прикупљање смећа, уређена прва плажа, израђен спортски терен и риболовачка стаза.

### Трансформација ЈКП " Рујевица "

ЈКП " Комуналне услуге " напослетку има простор за своје предузеће, опрему и возила на простору бившег " Ауто-ремонта "( купљен " Ауто-ремонт " као предузеће у стечају ). Значајно је побољшано одржавање јавних површина, зеленила и хигијене у граду, мада тиме још увек нисмо задовољни ( обезбеђено 1500 пластичних канти за домаћинства и велики број контејнера).

По први пут формирана и опремљена шинтерска служба у Алексици; приступило се прикупљању пластичне амбалаже итд.

У ЈП " Водовод и канализација " инвестирано у фабрику воде " Бресје "( завршена израда крова , по први пут обезбеђена савремена биолошка и доопрељена хемијска лабораторија ).

Управа предузећа пресељена у нове просторије.



Нове просторије ЈКП " Комуналне услуге " у хали бившег ауто ремонта

# 2005-2006-2007.

## Помоћ пољопривреди

Купљена агропедолошка лабораторија, финансира се осемењавање крава, помаже развој сточарства, пчеларства, удруживања пољопривредних произвиђача.

## Улице и путна мрежа

Асфалтиране су улице Спортска, Нова ( између Шуматовачке и Максима Горког), Озренска , улица Максима Горког ( средствима Републичке дирекције за путеве), веза те улице са Глоговицом ( средствима општине Алексинац) и у фази израде део улице Момчила Поповића.

Урађена деоница локалног пута ка Мозгову, деоница пута код Доњег Адровца, деоница пута код Витковца , деоница пута код Катун ( урађени пројекти локалних путева Катун-Липовац, Дражевац-Рсовац, Лоћика-Мали Дреновац).

Средствима државе урађени су регионални путеви Житковац-Тешица, неке деонице пута Тешица-Вукања, деонице пута Краљево-Бован, деонице пута



*Реконструкција пута ка Тешици*



*Реновирана спортска хала*

Локална самоуправа значајније помаже изградњу и реконструкцију црквених објеката на подручју општине ( реконструкција Делиградске цркве, изградња припрате на цркви Св. Никола у Алексинцу итд.)

## Информисање

Без цензуре, свако може да изрази своје мишљење и став. Отворено и објективно информисање. Предајник антена напакон изграђен тамо где је одувек и требало да буде-на Рујевици.

Побољшана сарадња са нишким Народним новинама и Нишком градском телевизијом.

Алексинац - Алексиначки Бујмир-Дражевац, деонице пута код Делиграда...



*Ул. Максима горког*

## Спорт и спортска хала

Напакон је завршена спортска хала, тако да је сада много боља и модернија него онда када је и саграђена (изведени радови су добили употребну дозволу).

## У сваком селу спортски терен

Асфалтирани су и уређени терени за мале спортове у насељима:

Мозгово, Радевац, Корман, Лужане, Краљево, Вакуп, Вукања, Доњи Адровац, Брадарац, Основна школа "Љупче Николић", Лознац, Горња Пешчаница, Д. Љубеш, Станци, Доњи Крупац, Честа, Глоговица, Алексиначки Бујмир ( из донације), Кулина ( средствима Дома за децу и омладину ометену у развоју), Липовац ( у припреми).



*Спортски терен у селу Краљеву*

## 2005-2006-2007.

### Образовање

Нове школске објекте са новом опремом имају Пруговац, Грејач, Крушје – значајније је инвестирано у објекте у Кулини, Мозгову, Краљево, Станцима, у Основној школи "Јупче Николић", "Алексиначкој Гимназији" ...

Гради се нова зграда Пољопривредне школе "Шуматовац".



*Основна школа у Пруговцу*



*Основна школа у Грејачу*

### Култура

Значајно се подржавају све институције и удружења, народно стваралаштво, културно уметничка друштва, хорови, појединци...

Значајно се помаже издаваштво, а потпуно финансира штампање књига од посебног значаја за

Општину ( I и III књига локалне историје професора Миодрага Спирића, монографија Стари Алексинац, књига Зорана Стевановића о четничком Делиградском корпусу....).

### Брига о избеглим лицима

Општина је инвестирала у изградњу 54 стамбених јединица за породице избеглих лица заједно са невладином организацијом HELP.

### Сарадња са републичким органима

На добробит грађана општине Алексинац значајније је поправљена сарадња са Републичком дирекцијом за воде, и Водопривредним центром "Морава" Ниш, Републичком дирекцијом за путеве, Србија-шуме, Србија-воде и министарствима. То је резултирало значајнијим инвестицијама у области водопривреде ( уређење водотокова, кеја .....), у области путоградње, телекомуникација и осталог.



*Нови станови за избегла лица*

***Српска радикална странка учествујући у обављању локалне власти, значајније је допринела стварању једног здравог амбијента, без афера, бруталности, без криминала – поштено, управо онако како то грађани од нас и очекују. То није нешто што може да се измери, то се не види, али свакако много доприноси поправљању укупне слике коју грађани и они који дођу са стране могу да стекну о нама у Алексинцу.***